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Prezes Rady Ministrów RP
Jestem uczniem/uczennicą II Liceum Ogólnokształcącego w Malborku, szkoły do której uczęszczał Erwin Sobczak. Nie znam Go osobiście ale historia tego chłopaka chorego od urodzenia na SMA (rdzeniowy zanik mięśni) bardzo mnie poruszyła. Choroba, na którą cierpi 25 letni Erwin uwięziła w ciele inteligentnego, wrażliwego, młodego człowieka. Erwin nie może samodzielnie żyć, oddycha za pomocą respiratora i codziennie jest rehabilitowany, aby skutki postępującego zaniku były jak najmniejsze. 
Erwin wielokrotnie pokazał, że choroba nie będzie przeszkodą w realizowaniu jego marzeń i pasji. Dowodem tego jest skończona nauka w mojej szkole, świetnie zdana matura i podjęcie dalszego kształcenia na Politechnice Gdańskiej.
Szanowna Pani Premier, bardzo cieszy mnie fakt, że rozpoczęła Pani pracę, by pomóc chorym i ich rodzinom. Proszę jednak, jeszcze raz powrócić do listy leków refundowanych ponieważ w przypadku SMA na to duże znaczenie. Wkrótce na świecie będzie dostępny pierwszy lek na SMA - NUSINERSEN. Niestety Erwin, jak i inni chorzy nie będą mieli do niego dostępu. Nie stać ich będzie na opłacenie leczenia za granicą.  Pani Premier, proszę nie zabierać Erwinowi szansy na życie. Erwin potrzebuje dostępu do leku jeszcze przed jego rejestracją (Compassionate Use). 
Całodobowa opieka nad chorym na SMA wymaga wiele wyrzeczeń i poświęceń ze strony najbliższych. Wierzymy, że jest Pani w stanie zmienić odpowiednie ustawy, aby wspomóc rodziny i chorych. 
Z wyrazami szacunku
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